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ATA DA QUINTA (5ª) SESSÃO ORDINARIA, DO PRIMEIRO (1º) PERÍODO LEGISLATIVO, DA PRIMEIRA (1ª)
SESSÃO LEGISLATIVA,  DA  VIGÊSIMA  (20ª)  LEGISLATURA  DA  CÂMARA DE  VEREADORES  DE  ITAJAÍ.  Ao
décimo oitavo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, na sede do Legislativo Itajaiense, sito na Avenida
Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de Itajaí-SC, no Salão Nobre
Vereador "ARNO CUGNIER", estiveram reunidos os seguintes senhores vereadores: Adão Bittencourt, Bruno Alfredo
Laureano,  Carlos Alexandre Raimundo, Carlos Roberto Mello, Cristiano Klaus Fischer,  Fernando Martins Pegorini,  Hilda
Carolina Deola,  Leandro Luy Peixoto, Liliane Mayre Fontenele, Maurílio Moraes, Odivan Wivaldo Linhares, Pedro Paulo
Molleri,  Renata  Narcizo  Machado,   Roberto  Rivelino  da  Cunha,  Sandro  Roberto  Serpa,  Vanderley  Dalmolin,  Victor
Ribeiro  do  Nascimento  .  Às  dezesseis  horas  (16h),  o  senhor  Presidente  em  exercício,  Fernando  Martins  Pegorini,
secretariado pelo Vereador Carlos Roberto Mello, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA
SAGRADA” foi realizada pelo Vereador  Adão Bittencourt. Na sequência o vereador Odivan Wivaldo Linhares proferiu as
palavras do juramento de posse, onde assumiu a vaga do vereador Otto L. Quintino Jr. (PSD), que teve o mandato
extinto após seu falecimento. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS: 1) Do Executivo Municipal -
Gabinete do Prefeito- Ofício nº 73/2025 - Em resposta à Indicação nº 75/2025, de autoria do Vereador Vanderley
Dalmolin.  Ofício nº 74/2025  -  Em resposta  à  Indicação nº  71/2025,  de  autoria  do  Vereador  Vanderley  Dalmolin.
Ofício  nº  75/2025  -  Envio  de  respostas  de  diversas  indicações.   2)  Da  Secretaria  de  Estado  da  Fazenda
Informação nº 1465/2024/SEF/GEIPVA - Em resposta ao Requerimento n. 6/2024, de autoria do Ver. Paulo Manoel
Vicente. 3) Do Gabinete do Vereador Sandro Roberto Serpa CI n°05/2025 - Informando e solicitando a retirada
do PLO n°04/2025 de sua autoria. 4) Do Gabinete do Vereador Calinho Bombeiro CI n°06/2025. Informando e
solicitando a retirada do PLO n°03/2025 de sua autoria.  Durante a sessão,  foram anunciadas estas INDICAÇÕES:
Indicações do Vereador ADÃO BITTENCOURT -  PL:  Indicação nº 241/2025  -  Solicitando limpeza na tubulação de
drenagem da Rua Aristides Estêvão da Silva no Bairro Ressacada. Indicação nº 249/2025 - Solicitando limpeza de
terrenos com entulho e lixo na Rua Maria Verena Heil. Indicações do Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO (BRUNO
DA SAÛDE) - MDB: Indicação nº 291/2025 - Solicitando a limpeza da boca de lobo localizada a Rua Abércio Werner.
Indicação nº 293/2025 - Solicitando a instalação de balanços adaptados para pessoa com deficiências, nas praças e
parques do município. Indicações do Vereador CARLOS ALEXANDRE RAIMUNDO (XANDE DO CELULAR) - União Brasil:
Indicação  nº  244/2025  -  Solicitando  limpeza  com  serviços  de  jardinagem  da  Praça  Expedionário  Pedro  Manoel
Rescaroli no Bairro Cordeiros. Indicação nº 248/2025 - Solicitando estudo de viabilidade para a instalação de faixa
elevada, em ambos os sentidos, na Rua Paulo Cantídio da Silva, Santa Regina. Indicações do Vereador CRISTIANO
KLAUS FISCHER - PRD: Indicação nº 243/2025 - Solicitando a sinalização horizontal das lombadas e faixas elevadas
na Av. Abrahão João Francisco (Contorno Sul) entre BR 101 e a Ponte da Cidade Nova. Indicação nº 246/2025 -
Solicitando o conserto e revitalização dos brinquedos e parquinho infantil da Praça da Vila Operaria, localizada na Rua
José Eugênio Müller, esquina com a Rua Alfredo Trompwsky. Indicações da Vereadora HILDA CAROLINA DEOLA - PDT:
Indicação nº 295/2025 - Solicitando que sejam executadas obras de drenagem e pavimentação na Rua Augusto
Cugnier,  Bairro Santa Regina.  Indicação nº 298/2025  -  Solicitando que sejam executadas obras de drenagem e
pavimentação na Rua Luiz Castro, Bairro Santa Regina. Indicações do Vereador LEANDRO LUY PEIXOTO (LEANDRO DO
NADAR) - MDB: Indicação nº 239/2025 - Solicitando a prestação de serviço de Revitalização e Conserto na Praça e
Quadras de areia, Rua João Antônio Martins, ao lado da Unidade de Saúde do Loteamento São Francisco de Assis.
Indicação nº 321/2025 - Solicitando a substituição de um poste de iluminação quebrado na Avenida Campos Novos,
em frente ao nº 984, bairro São Vicente. Indicações da Vereadora LILIANE MAYRE FONTENELE - PL: Indicação nº
296/2025 - Solicitando atenção especial ao CEI Darlan Dotto Wiersinski, para troca do piso na sala (maternal 02) que
apresenta infiltração, fissuras e descolamento e a reposição da caixa de areia do parque. Indicação nº 320/2025 -
Solicitando a dispensa do comprovante de pagamento, adotando compensação bancária automática, QR code para
pagamento via pix,  para otimizar tempo, preservar o meio ambiente e aumentar a segurança. Indicações do Vereador
MAURÍLIO MORAES - Progressistas: Indicação nº 240/2025 - Solicitando que seja recolocada a placa de PARE na rua
Herbert  Kremer,  próximo  à  esquina  com  a  rua  José  Pereira  Liberato,  bairro  São  João.  Indicação  nº  245/2025  -
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Solicitando estudos para implantação de passagem elevada de pedestre ou outro tipo de redutor de velocidade no
semáforo da Trav. André Barbi,  com a Av. José Eugênio Muller,  bairro Dom Bosco. Indicações do Vereador PEDRO
PAULO MOLLERI (PEDRÃO MOLLERI) - PL: Indicação nº 317/2025 - Solicitando a pintura de faixas de sinalização,
incluindo  de  estacionamento  na  via,  em  toda  extensão  da  Rua  José  Quirino,  no  bairro  São  João.  Indicação  nº
318/2025 - Solicitando a pintura de sinalização yellow box na Avenida Irineu Borhnhausen em pontos desgastados e
pintura  da  sinalização  da  referida  rua  no  cruzamento  com  a  Rua  José  Quirino,  no  Bairro  São  João.  Indicações  da
Vereadora  RENATA  NARCIZO  MACHADO  –  PDT.  Indicação  nº  238/2025  -  Solicitando  que  seja  implementado  o
credenciamento de clínicas e hospitais veterinários para a prestação de serviços de consultas, cirurgias, castrações,
microchipagens, exames e demais procedimentos. Indicação nº 322/2025 - Solicitando a pavimentação em asfalto
da Rua Aurora Tabalipa, bairro São João, em virtude do péssimo estado do calçamento existente na via. Indicações do
Vereador  ROBERTO RIVELINO DA CUNHA (BETO CUNHA) –  Republicanos:  Indicação nº 247/2025  -  Solicitando a
limpeza e roçagem dos meio fios da Rua Hildo Silva no bairro Barra do Rio. Indicações do Vereador SANDRO ROBERTO
SERPA - PSDB: Indicação nº 212/2025 - Solicitando a instalação de espaço de recreação, parque infantil na Escola
Básica José Medeiros Vieira, no bairro São Vicente. Indicação nº 242/2025 - Solicitando revitalização do campinho
(s/nome) com instalação de redes, instalação de parquinho/academia ao ar livre, localizado no final da Rua João Camilo
Vicente,  bairro  São  Vicente.  Indicações  do  Vereador  VANDERLEY  DALMOLIN  -  MDB:  Indicação  nº  290/2025  -
Solicitando a pavimentação asfáltica da rua São Paulo, bairro Cordeiros. Indicação nº 297/2025 - Solicitando a troca
da  tubulação  de  esgoto  da  rua  Artur  Wippel,  localizada  no  bairro  Itaipava.  Indicações  do  Vereador  VICTOR  R.
NASCIMENTO - PL: Indicação nº 294/2025 - Solicitando a instalação de placa de identificação de "rua sem saída" na
esquina da Rua Carlos  Luiz  Stringari,  com a Rua Atílio  Dalsoquio,  no bairro  Espinheiro.  Indicação nº 319/2025  -
Solicitando  que  efetue  a  pavimentação  asfáltica  da  Rua  Dos  Crisântemos,  Bairro  Cidade  Nova.  MATÉRIAS  DO
EXECUTIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 21/2025 que DENOMINA DE CENTRO COMUNITÁRIO “AURORA PAIVA
TAVARES”, A EDIFICAÇÃO RECONHECIDA COMO “CENTRO COMUNITÁRIO” SEM DENOMINAÇÃO OFICIAL, LOCALIZADA
NA RUA MANOEL GAYA,  AO LADO DO CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL  ANTONIETA MOREIRA DOS SANTOS,  NO
BAIRRO BARRA DO RIO. Autoria: Carlos Roberto Mello (Calinho Bombeiro) - PL. e vereadores signatários. 2 - Projeto de
Lei Ordinária 24/2025 que DISPÕE SOBRE A ADOÇÃO DE MEDIDAS VISANDO A ACESSIBILIDADE DA PESSOA COM
DEFICIÊNCIA VISUAL NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Bruno Alfredo Laureano (Bruno da Saúde) - MDB. 3 - Projeto
de  Lei  Ordinária  25/2025  que  INSTITUI  MULTA  ADMINISTRATIVA  PARA  QUEM  AMEAÇAR  OU  AGREDIR
PROFISSIONAIS DA SAÚDE DURANTE O EXERCÍCIO DA FUNÇÃO, EM INSTALAÇÕES PÚBLICAS OU CONVENIADAS COM
O SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Victor R. Nascimento - PL. DELIBERAÇÃO: o
senhor  Presidente  determinou  o  encaminhamento  das  Indicações  ao  Poder  Executivo,  bem como dos  projetos  às
Comissões  competentes,  a  fim  de  que  sejam  elaborados  os  devidos  pareceres.   Ato  contínuo,  também  foram
apresentados  os  seguintes  REQUERIMENTOS:  Requerimento  nº  12/2025  da  Vereadora  HILDA  CAROLINA
DEOLA  –  PDT  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito,  com  cópia  à  Superintendência  das
Fundações e à Fundação Cultural de Itajaí, solicitando as seguintes informações: 1. Quais critérios foram utilizados para
conceder  pauta  direta  (com dispensa de edital),  enquanto artistas  locais  ainda aguardam edital  para  definição de
datas? 2. Por que a decisão de liberação de pauta não passou pela análise de um membro do Conselho Municipal de
Políticas Culturais e de um membro da Câmara Setorial de Teatro e Circo, conforme prevê a legislação vigente? 3.
Como a Fundação Cultural de Itajaí pretende garantir que os artistas locais tenham o mesmo acesso e oportunidades
de  se  apresentar  no  Teatro  Municipal,  sem  privilégios  indevidos  a  artistas  de  fora  da  cidade?  4.  Há  outros
eventos/datas já liberados pela Fundação Cultural sem edital? 5. Qual a data prevista para a abertura do edital em
questão? Deliberação: Requerimento aprovado com quinze (15) votos favoráveis.  Requerimento nº 13/2025 do
Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO (BRUNO DA SAÛDE) – MDB - requer o envio de ofício ao Exmo. Senhor
Prefeito  Municipal  de  Itajaí,  com cópia  à  Secretaria  Municipal  de  Assistência  Social,  a  respeito  do  Programa Bolsa
Família  e  Benefícios  Eventuais  recebidos  pelas  famílias/indivíduos  em situação  de  vulnerabilidade  social,  para  que
encaminhem relatório à esta Casa de Leis com a seguintes informações: 1) Qual o número de famílias beneficiadas no
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“Programa Bolsa Família” e qual é o valor do benefício pago por família? 2) Qual é o número de pessoas por família
beneficiada e quais são os bairros onde residem estas famílias? 3) Qual é a renda familiar destas famílias e quais os
critérios e condições para as famílias participarem deste programa? 4) Informar o número de crianças de até 4 anos
por  bairro  que fazem parte  do Programa Bolsa  Família  e  não estão matriculadas  na rede municipal  de  ensino do
Município; 5) Qual o número de famílias que deixaram de ter acesso ao benefício do Programa Bolsa Família por não
terem cumprido as condicionalidades estipuladas na Lei nº 10.836/2004? 6) ) Existe um levantamento do número de
famílias  em  condições  de  extrema  pobreza  no  Município?  Em  caso  afirmativo  enviar  cópia  do  mesmo.  Em  caso
negativo,  é  possível  realizar  tal  levantamento?  7)  Quantas  famílias/indivíduos  recebem  mensalmente  o  benefício
eventual na modalidade cartão social no Município? Existe um levantamento com o número de crianças matriculadas
em  unidade  escolar  que  façam  parte  do  núcleo  familiar  que  recebam  este  benefício;  8)  Outras  informações  que
julgarem  relevantes.  Deliberação:  O  requerimento  segue  aprovado  com  quinze  (15)  votos  favoráveis.
Requerimento nº 14/2025 da Vereadora LILIANE MAYRE FONTENELE – PL - requer o envio de ofício ao Exmo.
Sr. Jorginho Mello, Governador do Estado de Santa Catarina, à Ilustríssima Sra. Deputada Estadual Ana Campagnolo, ao
Ilustríssimo Sr. Coronel Flávio Rogério Pereira Graff, Secretário de Estado da Segurança Pública e a Ilustríssima Sra.
Andressa Boer Fronza, Perita-Geral da Polícia Cientifica do Estado de Santa Catarina, solicitando especial atenção ao
município de Itajaí, para que: 1. Seja instalado mais um posto de atendimento e emissão de Documento de Identidade
no município de Itajaí, sugerido o balcão de atendimento ao cidadão, na sede da Prefeitura Municipal de Itajaí. 2. Que
seja informado o número horários disponíveis para atendimento nos respectivos postos, pois, não se tem a clareza da
quantidade  de  atendimentos  realizados.  Deliberação:  O  requerimento  obteve  sua  aprovação  com  quatorze  (14)
votos.  DELIBERAÇÃO:   a  deliberação  dos  Requerimentos  nº  5/2025  do  Vereador  PEDRO  PAULO  MOLLERI
(PEDRÃO MOLLERI) – PL, Requerimento nº 16/2025 do Vereador VICTOR R. NASCIMENTO – PL, Requerimento nº
17/2025  do Vereador CARLOS ALEXANDRE RAIMUNDO (XANDE DO CELULAR) -  União Brasil,   Requerimento nº
19/2025 do Vereador VANDERLEY DALMOLIN – MDB e Requerimento nº 20/2025 do Vereador MAURÍLIO MORAES –
Progressistas foram  adiados para próxima Sessão Ordinária, em razão do término do horário do Grande Expediente.
Na sequência deu-se a leitura da MOÇÃO: Moção nº 1/2025 da 20ª Legislatura - MESA DIRETORA 2025-2026 -
Aplauso e Parabenização à Prefeitura de Itajaí, à Polícia Militar, à Polícia Civil,  à Secretaria de Segurança Pública, à
Secretaria de Urbanismo e Habitação, à Secretaria de Assistência Social,  à Secretaria de Obras, à Defesa Civil  e à
CELESC pela participação na Operação Recomeço, no início deste ano de 2025, oportunizando às pessoas em situação
de rua condições para mudarem de vida, além da diminuição dos índices de criminalidade. Deliberação: Aprovada
por  unanimidade  com  dezesseis  (16)  votos.   Após,  ocorreu  nova  eleição  para  primeiro  e  segundo  secretários,  
membros da Mesa Diretora 2025-2026. Eleitos: Carlos Roberto Mello como Primeiro Secretário, pós renúncia ao cargo
de segundo secretário e em substituição, Carlos Alexandre Raimundo como Segundo Secretário, ambos aprovados
com dezesseis (16) votos. Ainda foram eleitos os vereadores:  Adão Bittencourt para integrar a Comissão de Ética e
vereador Roberto Rivelino da Cunha, representando a bancada das minorias na mesma Comissão, ambos eleitos com
dezesseis (16) votos. ENCERRAMENTO: Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos, a presença dos
senhores vereadores,  imprensa,  funcionários  e  público assistente,  o  senhor  Presidente,  vereador  Fernando Martins
Pegorini, convocou os vereadores para a Sexta Sessão Ordinária, no dia vinte de fevereiro de dois mil e vinte e cinco,
na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos boa noite e boa sorte.
 
 
 

     Vereador Fernando Martins Pegorini                                Carlos Roberto Mello
                       Presidente                                                                 1ª Secretário
 


